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О Т Ч Е Т

о работе Муниципального образовательного учреждения 

Специализированной детско-юношеской спортивной школы 

олимпийского резерва № 21
 г. Волгограда за 2014 год.
          Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детско-юношеская спортивная школа № 21 г. Волгограда (СДЮСШОР) открыта 1.02.1998 г. постановлением Администрации Краснооктябрьского района г. Волгограда от 12.03.1998 г. № 445 и зарегистрирована Администрацией Краснооктябрьского района г. Волгограда 11.11.1998 г. № 76205 по адресу: 400007, г. Волгоград, ул. Богунская, 3, телефон: 27-48-36. 
Постановлением администрации Волгограда от 18.11.2011 г. № 3419 «О внесении изменений в Постановление администрации Волгограда от 14.06.2011 г. № 1411 «О передаче муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования детей, осуществляющих деятельность в области физической культуры и спорта на территории Волгограда, в ведение комитета по физической культуре и спорту администрации Волгограда» МОУ СДЮСШОР № 21 была передана в ведение комитета по физической культуре и спорту администрации Волгограда.
Учредителем СДЮСШОР является Департамент муниципального имущества администрации г. Волгограда. Школа имеет лицензию на право ведения образовательной деятельности: рег. № 865 серия А № 338673 от 23.12.2010 г. до 23.12.2016 г. (Приказ № 5158 от 23.12.2010 г.).

В июне 2008 года СДЮСШОР № 21 успешно прошла аттестацию и, в дальнейшем, государственную аккредитацию. Приказом Комитета по образованию администрации Волгоградской области школе присвоена Высшая категория.

В октябре 2005 г. Постановлением Волгоградского городского совета народных депутатов № 21/403 от 14.09.2005 г., Постановлением администрации Волгограда № 1945 от 12.10.05 г. и приказом Комитета по образованию администрации Волгограда № 856 от 13.10.05 г. «О реорганизации муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей Детско-юношеской спортивной школы № 21 Краснооктябрьского района г. Волгограда» школе присвоен статус «Муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей Специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва № 21 (МОУ СДЮСШОР № 21) Краснооктябрьского района г. Волгограда»  с постановкой на учет в налоговом органе и внесением записи в Единый государственный реестр юридических лиц. Имеются заключения пожарной охраны, роспотребнадзора и договора на аренду административного помещения школы и мест занятий с обучающимися в спортивной школе.

Распоряжением Департамента муниципального имущества администрации Волгограда от 24.08.07 г. №721р и Приказом Управления образования администрации Краснооктябрьского района г. Волгограда «О проведении организационно-штатных мероприятий и передача в оперативное управление МОУ СДЮСШОР № 21 здания клуба «40 лет Октября» от 25.10.2007 г. № 506 – с 01.01.2008 г. МОУ СДЮСШОР № 21 было передано в оперативное управление здание клуба «40 лет Октября» с пристроенным спортивно-культурным комплексом общей площадью 5708,8 м2. Свидетельство о государственной регистрации права на оперативное управление на здание школы 5708,8 м2 № 34АБ307462 от 02.06.2010 г. Свидетельство о государственной регистрации права на земельный участок 12925 м2 земли населенных пунктов 34АБ305842 от 16.03.2010 г.
          Школа относится к учреждениям, находящихся в ведении Министерства спорта и туризма РФ и в своей деятельности руководствуется законом РФ «О спорте РФ», «Об образовании РФ» и другими законодательными и нормативными актами, принимаемыми в соответствии с ним, типовым Положением об учреждении дополнительного образования детей, договором с Учредителем и Уставом СДЮСШОР, в котором четко определены цели, задачи основной направленности и реализации образовательного процесса и хозяйственной деятельности СДЮСШОР, а также отношения между участниками образовательного процесса.


Спортивная школа культивирует шесть видов спорта, из которых отделения художественной гимнастики, легкой атлетики и тяжелой атлетики  за высокие показатели в работе являются специализированными.

Специализированное отделение   х / г и м н а с т и к и  -  168 чел. (168 дев.)

                        5 групп начальной подготовки  -  65 чел.

                        10 учебно-тренировочных групп  -  83 чел.

                        4 группы спортивного совершенства  -  17 чел.

                        1 группа высшего спортивного мастерства  -  3 чел.

Специализированное отделение   т / а т л е т и к и    -   59 чел. (5 дев. и 54 мал.)
2 группы начальной подготовки – 24 чел.

3 учебно-тренировочные группы  -  25 чел.

                       1 группа спортивного совершенствования  -  10 чел.

Специализированное отделение   л / а т л е т и к и   -  20 чел. (12 дев. и 8 мал.)
                        2 учебно-тренировочные группы  -  20 чел.

Отделение   б а с к е т б о л а   -  68 чел. (3 дев., 65 мал.)

                        2 группы начальной подготовки  -  24 чел.



     4 учебно-тренировочные группы – 44 чел.

Отделение   т а н ц е в а л ь н о г  о  с п о р т а – 101 чел. (70 дев. и 31 мал.)



   3 группы начальной подготовки – 45 чел.



   5 учебно-тренировочных групп – 48 чел.



   1 группы спортивного совершенствования  – 6 чел.

                      1 группа высшего спортивного мастерства  -  2 чел.

Отделение   б о р ь б ы  (д з ю д о) – 78 чел. (3 дев. и 75 мал.)



   2 группа начальной подготовки – 35 чел.



   4 учебно-тренировочных групп – 43 чел. 

          Всего в СДЮСШОР на 31 декабря 2014 г. укомплектовано и работает 50 учебных групп, в которых занимается 494 человека (261 девочка и 233 мальчиков), из которых:

                           в 2-х группах ВСМ  -  5 чел.

                           в 6-ми группах СС  -  33 чел.

                           в 28-ми УТ группе  -  263 чел.

                           в 14-ти группах НП  - 193 чел.
          Школа укомплектована согласно штатного расписания грамотными, опытными тренерами-преподавателями.

          На 31 декабря 2014 года коллектив школы состоит из 31 педагогического работника со штатным расписанием на 40,75 ставки, из которых 34,25 ставок -  тренеров-преподавателей (из них 8 человек работают по совместительству и 2 человека совмещают тренерскую работу).          

                  В спортивной школе работают:



  -    1 чел. – Заслуженный учитель России (Виноградский Н.А.)

· 2 чел. - Заслуженные тренеры России (Сорокина Т.А.);

· 1 чел. - Заслуженный мастер спорта России (Чистякова О.А.);

· 2 чел. - награждены Почетным знаком «За заслуги в развитии физической культуры и спорта» (Виноградский Н.А., Петров В.М.);

· 1 чел. – «Почетный работник общего образования» (Виноградский Н.А.);

· 3 чел. - имеет ученую степень «Кандидата  наук» (Виноградская О.В., Макаров А.Ю., Кривова Е.А.);

· 8 чел. - имеют звание «Мастер спорта России»;

· 10 чел. - высшую квалификационную категорию, 5 чел. – первую категорию, и б/к – 16 чел.;

· 33 чел. имеют высшее профессиональное образование, 2 чел. – среднее специальное и 1 чел. – незаконченное высшее образование.

На 31 декабря 2014 г. в школе занимается: 

· 6 чел. – «Мастер спорта РФ»;

· 33 чел. – «Кандидат в Мастера спорта России»;

· 33 чел. – имеют 1 спортивный разряд; 

· 214 чел. – с  массовыми спортивными разрядами.

По состоянию на 31 декабря за 2014 год в школе было подготовлено:

	Кандидаты в мастера спорта – 12 чел.,х/г

	

	I взрослый разряд – 16 чел.

	- т/спорт – 2 чел.
- х/гимнастика – 14 чел.
	

	Массовые разряды (II и III взрослые,  I, II и III юношеские разряды)

	187 чел. (х/г – 104, т/спорт – 37 чел., борьба – 42 чел., т/а – 4 чел.
	


          За истекший календарный год 1032 воспитанников СДЮСШОР выступили в 63 соревнованиях различного уровня и показали неплохие результаты:

                            197 раз они занимали 1 места,

                            163 раза - 2 места и  

                            133 раза становились третьими.

На начало учебного года в 50 учебных группах числилось 509 человек, занимающихся в школе.

 К концу 2013-2014 учебного года в группах числилось 509 человек, которые и были допущены к экзаменам.

По итогам экзаменов из 509 человек сдали контрольно-переводные нормативы и переведены на следующий год обучения 494 человека: 15 обучающихся отчислены из школы по причине слабой физической подготовки и болезни. Сохранность контингента на конец 2013-2014 учебного года по итогам экзаменов составила 97,1%.

          Тренеры-преподаватели СДЮСШОР в течение года вели постоянный контроль за успеваемостью обучающихся в образовательных учреждениях, посещаемостью школьных занятий, а также посещали уроки с целью выявления и использования средств тренировки для решения воспитательных задач. Основная цель воспитательной работы – формирование коллектива обучающихся, воспитание чувства гордости за школу. В связи с этим неоднократно проводились родительские собрания и встречи с классными руководителями.

          Обучающиеся СДЮСШОР два раза в год проходят диспансеризацию в районном и областном врачебно-физкультурным диспансерах с углубленным медицинским обследованием и обязательной отметкой в личной карте спортсмена. Врачи диспансеров по своему графику присутствуют на учебно-тренировочных занятиях по видам спорта.

          Два раза в год, а также при необходимости (выезды в спортивные лагеря, на соревнования и др. мероприятия), с обучающимися всех групп тренеры проводят инструктаж по технике безопасности, пожарной безопасности и другие с обязательной отметкой в журнале. Параллельно идет обучение правилам оказания первой медицинской помощи, а также обучающимися приобретаются знания в области гигиены, самоконтроля, правил поведения на местах занятий, в общественных местах и транспорте. С целью профилактики дорожно-транспортного травматизма изучаются правила дорожного движения.

          Положительными моментами в работе СДЮСШОР в 2014 г. необходимо выделить:

- Увеличение средств на содержание зданий и сооружений;
- Замена окон в зале борьбы и установка дверной входной группы за счет субсидии на выполнение муниципального задания 2013 года;

- Ремонт зала хореографии за счет спонсорских средств;

Директор МОУ СДЮСШОР № 21                                                           А.А. Тулупников

